BB x-2x2-3x-4)=0

denkleminin ¢oziim kiimesi asagidakilerden hangisidir?

A) {1, 2, =4} B) {2, 4} C) {=1, 2, 4}
D) {1, 2} E) {1, -2, 4}
x2—5x+4 _
2 x2—16 0

denkleminin ¢éziim kiimesi asagidakilerden hangisidir?

A {1, 4} B) {1} C) {4}
D) {1, 4} E){—4, 1,4}

E x+2 x+1_13
x+1 x-1 3

denkleminin ¢oziim kiimesi agagidakilerden hangisidir?
5 5
A){—7,2} B) {1} C) {—7,1}

D){-1,1,2} E) {2}

N x¥-10x2+9=0

agsagidakilerden hangisi verilen denklemin koklerinden
biri degildir?

A)3 B) 2 C) 1 D) —1 E)-3

A x-32=2(x-3)

denkleminin ¢oziim kiimesi asagidakilerden hangisidir?

A) {5} B) {2, 3} C) {2}
D) {3, 5} E) {2, 3, 5}

A ®-3x2-4x+12=0

denkleminin ¢oziim kiimesi agagidakilerden hangisidir?

A) {2, 2, 3} B) {2} C) {1, 1)
D) {2, 3} E) {1, =2, 3}



4x—2x+4 4+ 64 =0
olduguna gore, 2% agagidakilerden hangisidir?

1

A) B)> C) 1 D)4

1
4

N @-2x2+x2-2x+3=15

denkleminin reel koklerinin ¢arpimi kagtir?

A) -1 B) -2 C)-3 D)4
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Cevaplar :
1C, 2)B, 3A, 4B, 5D, 6)A, 7)E, 8)C,

E)8



